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Вторая мировая война началась в 1941 году и завершилась в 1945 году. Она забрала с собой миллионы жизней. Мы благодарны людям, которые сражались за мир в своих странах. В память о наших героев в каждом городе стоят памятники, музеи так же есть города-герои такие как: Сталиниград, Одесса, Севастополь и другие.                
22 июня 1941 года Германия без объявления  напала на Советский Союз. Враги думали, что Советский Союз, не ожидая их нападения не смогут оказать противостояние. Так  началась Великая Отечественная Война. Длилась война 4 года, 1480 бессонных ночей, больше 27 миллионов погибших людей, это значит, что 22 человека на каждые 2 метра, это значит 13 человек в каждую минуту, люди отдавали свою жизнь, чтобы сейчас над нашей головой было мирное небо.
  Чтобы армия была сильной, собирали людей из всех дружественных стран. И наш родной город не остался в стороне. Так в ноябре 1941 года в Алма-Ате была сформирована  316- дивизия под руководством генерал-майора И.В.Панфилова. В начале войны героев панфиловцев было 29, но во время сражения Немецкого Танковского батальона, один панфиловец поднял руки вверх, одновременно в это время несколько панфиловцев выстрелили в него в знаке предательства. После этого началась у панфиловцев сложная борьба с Немецким Танковским батальоном, бой длился более 4 часов. Уже четырнадцать танков неподвижно застыли на поле боя. Уже убит сержант Добробабин, убит боец Шемякин. Мертвы Конкин, Шадрин, Тимофеев и Трофимов... Воспаленными глазами Клочков посмотрел на товарищей. «Тридцать танков, друзья, - сказал он бойцам, - придется всем нам умереть, наверно. Велика Россия, а отступать некуда. Позади Москва...»
Уже в мирное время в каждом городе были установлены памятники в честь 28 Панфиловцев. Кто участвовал в этой дивизии, были названы «Героем Советского союза», это вошло в легенды Великой Отечественной Войны.
В этой войне принимали участие не только взрослые, но и дети. Детям на войне приходилось тяжело. У них было пару кусков хлеба на всю семью. До войны каждый жил в своей семье, окруженной заботой и лаской родителей, и даже представить не могли, что будет завтра.  Почти каждый мальчишка в то тяжёлое время мечтал попасть на фронт, повторить подвиги своих предков. Как много пришлось им испытать в те годы! На глазах у подростков убивали их родных и товарищей. В деревнях и селах подростки помогали взрослым растить хлеб, овощи и кормить фронт. И дети не только выживали сами, но и растили своих младших братьев и сестёр. За боевые заслуги детей и пионеров награждали орденами и медалями. 
Было много детей - героев, которые помогали на фронте. Один из самых отважных детей был Марат Казей, его родители были арестованы за то, что  но они прятали в доме раненых партизан, позже его мать за это была повешена. Так Марат ушел в партизаны. Он участвовал в разведках и в рейдах. В мае 1944 года, возвращаясь с командиром с разведки они были найдены немцами, командира расстреляли сразу, а Марат был сильно ранен, он отстреливался до того момента, пока не закончились патроны.  После он взял последние оружие и 2 гранаты, одну он бросил сразу, а другую оставил. Он ждал до того момента, пока  враги подойдут ближе и подорвал себя вместе с ними. За это Марату было присвоено звание Героя СССР.
Фашистами были захвачены города СССР. Один из этих городов был Ленинград, он был окружен врагами, длилось это все с 8 сентября 1941 года до 27 января 1944 года, люди в Ленинграде жили в голоде и холоде. Потому что в прорыве блокады Ленинградцы имели не достаточное количество топлива и запасов еды. Все пути что бы выбраться были заблокированы, был только один путь через болото, путь был длинным и тяжелым.  Многие пытались  пройти, но так и не дошли из-за нехватки сил. Люди пытались выжить без еды. У них  маленький кусочек хлеба на день. Не было топлива, что бы согревать свои дома, люди умирали от холода и голода. Так 872 дня люди ждали освобождения. И в феврале 1944 года провели Ленинградско-Новгородскую операцию, в результате которой враг был отброшен на 250 км. 27 января отмечается как день полным освобождение Блокадного Ленинграда. Эта дата  стала Днем Воинской Славы России.
Когда началась война, у СССР почти не было оружия. Советскими инженерами были в короткие сроки созданы легкие танки, имелись и  танки больше, и средние в размерах. В авиации были использованы самолеты, которые по характеристике были аналогами самолетов Германии. Основными воздушным оружием были истребители, хотя их версии были и устарелыми, но они очень помогали в войне, так же использовались и обычные самолеты в разведке на территории врагов. 
Спустя 4 года война закончилась. Это случилось  9 мая в 1945 году. Дата 9 мая считаться Днем Победы. В этот день все приходят почтить память тех, кто сражался за мир. В каждом городе бывшего СССР имеется парк, который олицетворяет ту память, о тех героях которые сражались.  В большинстве этих парков есть вечных огонь, на который чаще всего кладут гвоздики. В этом году юбилейный год 75 лет Победы. Наша обязанность благодарить живых ветеранов и никогда не забывать подвиги наших предков. В бывших странах  СССР празднует 9 мая грандиозно. Например в России проходит большой парад в честь Дня Победы, в Казахстане вечером в честь Дня Победы запускается больше количество  салютов.
Наше поколение должно помнить и благодарить тех,  кто отдал свою жизнь для нас!
Спасибо героям!
Я помню!
Я горжусь нашими героями!
Спасибо вам за мирно небо над нашими головами, за спокойную жизнь. Мы гордимся вами!!!
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